
В ЕАО перед судом предстанет житель села Волочаевка-1, обвиняемый в даче заведомо ложных показаний свидетеля в суде и на стадии расследования уголовного дела

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде и в ходе досудебного производства).

По версии следствия, в августе 2021 года мужчина, во избежание привлечения к уголовной ответственности своего друга по признакам преступления, предусмотренного ст. 126 УК РФ, при допросе в качестве свидетеля сообщил следователю ложную информацию. Свои показания мужчина подтвердил в суде. Однако, судом изложенные им показания оценены как ложные, установлено, что он не являлся очевидцем случившегося, поскольку не находился на месте происшествия.

Следователем по уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия. Результаты расследования позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1778353>